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vob 13. května 2023

Americký profesor přinesl čokoládovou tyčinku se
zájmeny on/ona, univerzita ho suspendovala

echo24.cz/a/Hcfgx/zpravy-svet-prinesl-cokoladova-tycinka-zajmena-on-ona-univerzita-suspendovat-ho

SUSPENDOVANÝ PROFESOR

Kalifornský profesor historie David Richardson byl suspendován poté, co
na půdu školy přinesl anti-woke čokoládovou tyčinku se zájmeny on/ona.

Škola ho za to vyšetřuje kvůli „vytváření nepřátelského pracovního
prostředí na základě pohlaví“. Foto: Madera Community College
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Kalifornský profesor historie David Richardson byl suspendován
poté, co na půdu školy přinesl anti-woke čokoládovou tyčinku
na obalu se zájmeny on/ona. Škola ho za to vyšetřuje kvůli
„vytváření nepřátelského pracovního prostředí na základě pohlaví“.
„Mám pocit, jako by tak trochu hledali důvod, jak se mě zbavit,
protože nesdílím současný názor na neo-zájmena,“ uvedl
Richardson. Informuje o tom Fox News nebo Daily Wire.
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Richardson si „parodickou“ tyčinku Jeremy's chocolate donesl
do Madera Community College jako svačinku na den otevřených
dveří, kde ji měl položenou na stolní výstavce. Tyto čokoládové
tyčinky na sobě měly zájmena on/jeho pro tyčinky s ořechy
(z anglického nuts, slangový výraz pro varlata) a ona/její pro tyčinky
bez ořechů (nutless, v překladu bez ořechů).

Professor David Richardson on being put on leave after sharing
Jeremy's Chocolate bars at a university open house:

  
"I just had them on the table w/ all of the other snacks & they actually ended up
being the most popular...almost everyone seemed to get a real kick out of it."
pic.twitter.com/41tFQsaoXR

— Daily Wire (@realDailyWire) May 12, 2023

Profesor uvedl, že jeden ze zaměstnanců byl tyčinkami pohoršen
a pokusil se s ním vyvolat konfrontaci, do které se ovšem
Richardson odmítl zapojit, protože nechtěl na akci v kampusu „dělat
scény“.

Nikdo další mu ale údajně ohledně tyčinky nic neřekl, takže ho
překvapilo, když o pár dní později navštívil jeho bydliště
uniformovaný školní strážník, který mu doručil oznámení
o suspendaci.

Dno čtyřicátníků. Existuje krize středního věku?

Tereza Matějčková , 11. května 2023

ESEJ O KRIZI STŘEDNÍHO VĚKU

Richardsonovi byl školou zablokován pracovní e-mail a zakázán
vstup do areálu školy, a to čtrnáct dní před koncem semestru. „Moji
studenti zůstávají dva týdny před koncem semestru bez vyučujícího
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a já už nesmím na akademickou půdu bez výslovného souhlasu
ředitele školy,“ uvedl pro server Daily Wire. „Jsem vyšetřován
za vytváření nepřátelského pracovního prostředí na základě
genderu,“ dodal.

Profesor, který na univerzitě působí již tři desetiletí, uvedl, že byl
respektován vyučujícími, studenty i vedením, a to až do doby
před několika lety, kdy škola začala prosazovat přijetí
transgenderové ideologie, jejímuž přijetí se on bránil.

Není to první „prohřešek“

Richardson musel už loni absolvovat školení o diverzitě poté, co ho
jeden ze zaměstnanců obvinil, že „posměšně nesprávně označuje
jejich gender“. Profesor totiž údajně používal jejich preferovaná
zájmena sarkastickým způsobem. Školení o diskriminaci mu prý
připadalo ironické, protože je gay. Profesor v současné době vede
se školou kvůli tomuto incidentu soudní spor. „Mám pocit, jako by tak
trochu hledali důvod, jak se mě zbavit, protože nesdílím současný
názor na neo-zájmena a podobné věci,“ řekl.

Podprsenky se ženám v televizi kontrolovaly, říká Lábus o seriálu Volha

Lukáš Novosad , 12. května 2023

SALON O SERIÁLU A NORMALIZACI

Vedení školy Madera Community College totiž nyní vyžaduje
uplatňování standardu Diverzity, rovnosti, inkluze a přístupnosti
(DEIA). „Vše, co děláme, je zaměřeno na tuto ideologii a rozmanitost
názorů je eliminována,“ řekl a dodal, že v důsledku zavedení tohoto
standardu došlo k „ochromení svobody projevu a oslabení
akademických standardů“.
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Souhlasím, ale bojím se to říct

Richardson dále uvedl, že s ním někteří jeho kolegové souhlasí.
Řekli mu to ale v soukromí, protože se bojí to říct na veřejnosti. „Lidé
se bojí. Zvláště když vidí, co se děje lidem, jako jsem já. Bojí
se prostě promluvit,“ řekl.

Profesor historie přirovnal netoleranci školy k názorům, které
nesouhlasí s liberální ideologií, k rudé panice (red scare) ze 40.
a 50. let minulého století, kdy se Spojené státy bály možného
nástupu komunismu nebo jiné levicové ideologie. „V podstatě
nás nutí skládat přísahu věrnosti. Bylo to něco jako druhá rudá
panika na přelomu 40. a 50. let, že pokud nedokážeme prokázat
plnou oddanost ideologii, budeme vyčištěni. A myslím, že
se v takové situaci mohu ocitnout spíše dříve než později,“ strachuje
se.

Michlova drahota. Za rekordní zdražování fakt nemůže vláda, ale já, píše
guvernér ČNB

Lenka Zlámalová , 9. května 2023

KDO MŮŽE ZA INFLACI

Devětapadesátiletý profesor také uvedl, že mu přátelé radí, aby svou
kariéru ukončil v tichosti a vyhnul se kontroverzím. „Já jsem ale tak
nebyl vychován,“ prohlásil a dodal, že by ho ani ve snu nenapadlo,
že by ho odlišný názor mohl přivést do takové situace.

Madera Community College se k Richardsonově suspendaci odmítla
pro Fox News i Daily Wire vyjádřit.
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USA transgender LGBT homosexualita
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